Lidkopings BK

Partavling 2022-08-17

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 7 313.6 59.40  Arne Nyberg - Ulla Tjallen 56679 65691  Lidkopings BK
2 20 298.6 56.56 Claes-Goran Svensson - Jan Emilsson 18136 17384 Lidkodpings BK
3 19 298.5 56.54 Ingela Nilsson - Eva Carlbom 39882 36964  Lidkopings BK
4 8 286.1 54.18 Margareta Strom - Kerstin Kéllervald 32904 17637  Lidkdpings BK
5 18 285.1 53.99 Irén Laang - Mikael Nyberg 86441 7628 Lidkodpings BK
6 11 283.1 53.62 Margita Smedman - Catarina Andersson 37987 35292  Lidkdpings BK
7 12 282.9 53.58 Hans Andersson - Malte Johansson 26475 56885  Levene BK
8 9 279.3 52.90 Per-Olof Toreborg - Bengt Andersson 86439 56897 Lidkodpings BK
9 3 278.9 52.82  Kenneth Ljungberg - Ann-Britt Petersson 68433 200099 Lidkdpings BK
10 23 277.2 52.50  Ann-Britt Wanstrém - Gunnar Wanstrom 32907 93435  Lidkdpings BK
11 6 275.3 52.15  Sixten Broberg - Kjell Jansson 36518 60670 Lidkodpings BK
12 16 271.8 51.48  Stefan Zylberstein - Chen Xin 84914 200248 Lidkdpings BK - Levene BK
13 10 267.4 50.64  Karin Lundgren - Gdran Lundgren 57418 57417  Kvénums BK
14 24 265.5 50.29 Tore Larsson - Inger Larsson 86436 39225 Lidkopings BK
15 5 265.1 50.21 Bodil H6glund - Yngve Hoglund 62098 62099 Kvanums BK
16 2 262.6 49.73  Kijell-Ake Lind - Staffan Dverstorp 4376 58556  Stenstorps BK
17 13 254.0 48.11 Tomas Gustafsson - Ake Gustafsson 34462 1790 Stenstorps BK
18 22 248.4 47.04  Leif Nilsson - Eva Nilsson 63674 63673 Skara BS
19 14 244.6 46.32 Wanda Nilsson - Marianne Bockmann 49161 20177  Lidkdpings BK
20 1 238.4 45.15 Inger Jansson - Ingegerd Hjernestam 45136 36965 Lidkodpings BK
21 4 230.3 43.61  Jens Wallin - Nils Nykvist 86332 49106  Lidkdpings BK
22 15 227.5 43.09  Els-Beth Hallback - Ulla N&slund 68447 68446  Lidkopings BK
23 21 2135 40.43  Gunvor Fagerholm - Anita Ljunggren 14220 15061 Lidkodpings BK
24 17 188.4 35.67  Gunder Persson - Chatarina Andersson 7640 7583 Skoévde BA - Lidkdpings BK
1 496 Basta kontrakt 2 4 EKDKn10 Basta kontrakt 3 4 D10932 Basta kontrakt
Nord vD73 7¢ O =-1440 Ost v743 ANT S =630 Syd v Kn5 6¢ S D -4-800
Ingen + D62 NS +ED ov + K754
#Kn10765 & ¢ v & NT *974 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT
48 4 ED32 N30141 492 4764 N 8 8 7 1010 4 EK864 &Kn5 N18141
v EKKn64 v952 S30141 vED109852 v- S 887 9 10 vED108 vK94 S181141
¢ E984 ¢ KKn53 O 9 13129 12| ¢K3 ¢+ Kn9764 0556 33 +10 ¢32 O 125 119 7
#EK8 «D3 V 1013129 11 | %62 #E10853 V55633 #K102 #ED8764 VvV 125 119 7
4 KKn10754 4853 a7
v 108 v KKn6 v 7632
+ 107 ¢ 10852 + EDKn986
%942 #KDKn #93
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 14 6NO-3 «9 150 220 00| 7 14 44 N+1 3 650 220 00| 2 14 44 V-2 ¢4 200 21.0 10
4 19 6NO-1 «9 50 170 50(16 8 3NS+1 49 630 200 20| 5 20 44 V-2 LN 200 210 10
5 21 6v V-1 49 50 170 50|12 24 44 N= «A 620 170 50| 6 22 44 V-1 vJ 100 17.0 5.0
10 20 6¢ O-1 vT 50 170 50|17 3 44 N= «A 620 170 50|11 21 34 V-1 ¢4 100 17.0 5.0
16 8 6v V-1 *] 50 17.0 50|10 20 4v V-4 4K 200 140 80| 1 24 3¢ S-1 aA -50 140 8.0
6 23 3¢ O+1 vT -130 120 10.0| 6 23 INS+3 v5 180 12.0 10.0| 8 15 34 V= ¢4 -140 110 11.0
12 24 3v V+1 49 -170 100 12.0| 4 19 34 N+1 &A 170 8.0 14013 7 24 V+1l &) -140 11.0 11.0
17 3 4y V+1  #9 -450 8.0 14.0(11 22 34 N+1 7 170 8.0 14018 4 54DS-3 aA -500 8.0 14.0
11 22 3NV +3 LN -490 6.0 16015 2 34 N+1 &A 170 8.0 14010 19 54 O+1 &7 -620 4.0 180
1 13 6y V= 49 -980 3.0 19.0| 9 18 3v V-3 A 150 40 180(16 3 4v V= ¢4 -620 40 180
15 2 6y V= &5 -980 3.0 190 1 13 34 N= ¢7 140 20 20.0(17 9 540+1 &7 -620 4.0 18.0
9 18 6NO= *2 -990 0.0 220| 5 21 44 N-1 *A -100 0.0 22012 23 4v V+1 ¢+K -650 0.0 22.0
4 43 Bésta kontrakt 5 & E54 Bésta kontrakt 6 4102 Bésta kontrakt
Vast v D82 3v V =-140 Nord v 1083 34 N =140 Ost vED42 ANT S =430
Alla + E9863 NS + EK3 ov ¢ E43
#E972 & ¢ v & NT #KD107 & ¢ v & NT #EK54 & ¢ v & NT
4 EKN1075 4K N6 6 355 4 K9 4 Kn1073 N9 96 98 4 KD963 484 N9 7 108 9
v 10953 v EKKn7 S55 354 vK954 vED72 S996 98 vKn86 v105 S 9 7 108 10
¢ K7 ¢ Kn1052 0779 838 ¢D742 486 034745 + K6 + D10872 046 353
#65 #DKn104 V7792838 %932 #Kn64 V34745 D106 #9872 V46353
4 D98642 4 D862 4 EKn75
v 64 v Kn6 v K973
+D4 + Kn1095 + Kn95
#K83 #E85 #Kn3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 15 3v O-2 46 200 220 00| 7 24 3NN= v2 600 21.0 10|17 4 4v S+1 &K 450 220 00
13 7 2NO-1 +Q 100 200 20| 9 16 3NN= v2 600 210 10| 6 21 4v N= ¢2 420 170 5.0
16 3 24 S-1 &5 -100 180 4.0| 1 23 INN+2 v2 150 16.0 6.0|12 22 4v N= 48 420 17.0 5.0
18 4 2v 0= a2 -110 160 6.0| 2 13 INN+2 43 150 16.0 6.0|18 10 4v N= 48 420 17.0 5.0
6 22 INO+1 &2 -120 140 8.0|17 4 INN+2 6 150 160 6.0|19 5 4vS= 4Q 420 170 5.0
1 24 290+1 v6 -140 9.0 13.0|12 22 2NN= 43 120 11.0 11.0|11 20 INS+3 K 180 12.0 10.0
2 14 290+1  +Q -140 9.0 13.0(18 10 INN+1 43 120 11.0 110| 2 13 2v S+2 &K 170 9.0 13.0
12 23 3v V= a4 -140 9.0 13.0| 3 15 24 N= v2 110 8.0 14.0( 3 15 2v S+2 ¢6 170 9.0 13.0
17 9 3v0O= +Q -140 9.0 13.0|11 20 INN= v2 90 50 17.0| 9 16 INN+2 8 150 6.0 16.0
520 29 0+2 ¢Q -170 40 180(19 5 INN= L) 90 50 170| 1 23 4vyN-1 48 -50 3.0 19.0
10 19 3NO= +Q -600 20 200| 6 21 2NN-1 v2 -100 20 200| 7 24 4y N-1 2 -50 3.0 19.0
11 21 4v O= +Q -620 0.0 220(14 8 3NN-2 v2 -200 0.0 220(14 8 3NN-2 *7 -100 0.0 22.0
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7 4 EKn874 Basta kontrakt 8 453 Basta kontrakt 9 D8 Basta kontrakt
Syd v 10987 2¢ V =-90 Vast v 10954 5v ND-1-100 Nord v EK74 3v N =140
Alla +9 Ingen +54 ov + EK1074
#K83 & ¢ v & NT #Kn10963 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT
& K93 « D106 N656 65 « KKn102 «D4 N9 2 106 2 4 Kn743 4 E95 N 4 109 7 6
v D53 v EKn2 S6 5665 vKn3 vK8 S 9 2 106 2 v D95 v Kn62 S 4109 7 6
¢ 432 ¢ EKKn75 0786 67 + D982 ¢ EKKn10763 O 4 113 7 9 463 ¢+5 09 3366
#E1095 #76 V78667 #E85 D7 V 3 102 6 7 D643 #EK10872 V 9 3 3 6 6
452 4 E9876 & K1062
v K64 vED762 v 1083
+D1086 .- + DKn982
#DKn42 *K42 *9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 17 3NO-3 4 300 220 00| 7 23 3NV-2 vT 100 220 0.0]20 12 54DO-3 &2 800 220 0.0
4 16 3NO-2 +6 200 190 30(18 5 5¢ V-1 vT 50 200 20| 3 13 44DO-1 +¢2 200 200 20
12 21 3NV-2 a4 200 190 30|20 6 5¢vDS-1 +¢2 -100 180 4.0| 2 23 4¢ N+1 #A 150 18.0 4.0
1 22 2NO-1 *2 100 160 6.0(12 21 3¢ O+2 YA -150 150 7.0| 1 21 4¢ N= «K 130 13.0 9.0
2 24 INV= a7 90 100 120(15 9 2¢ O+3 v7 -150 150 7.0| 7 22 2¢ N+2 #K 130 13.0 9.0
3 14 INV= a4 90 10.0 12.0( 8 13 3¢ O+3 49 -170 120 10.0| 8 24 3¢ N+1 #A 130 13.0 9.0
7 23 INV= s A -90 100 12.0( 1 22 5¢ O= s A -400 7.0 15.0(16 10 3¢ N+1 «A 130 13.0 9.0
8 13 INO= +6 90 10.0 120( 2 24 5¢ O= aA -400 7.0 150 4 15 INN= »2 90 8.0 14.0
20 6 INV= a2 90 10.0 120( 3 14 5¢ O= aA -400 7.0 150| 5 17 5¢ N-1 &A -50 40 18.0
15 9 2NO= +6 -120 3.0 19.0(19 11 5¢ O= vA -400 7.0 150(11 18 5¢ N-1 A -50 4.0 18.0
18 5 INO+1 ¢6 -120 3.0 19.0| 4 16 3NV +2 a5 -460 1.0 21.0|19 6 5¢ N-1 &K -50 4.0 18.0
19 11 34 N-3 ¢ A -300 0.0 22.0(10 17 3NO+2 49 -460 1.0 21.0| 9 14 2vy N-2 &A -100 0.0 22.0
10 41098532 Basta kontrakt 11 4 E9 Basta kontrakt 12 4 D72 Basta kontrakt
Ost v- 4ANT O =-630 Syd v D542 5& V =-400 Vast v Kn9 6NT V =-990
Alla + 9764 Ingen + EK532 NS + 1065
#D52 & ¢ v & NT #85 & ¢ v & NT #98765 & ¢ v & NT
« EKKn 4 D64 N3 3643 4 K104 4 DKn8 N25454 s E4 4Kn109865 N 3 1 5 1 1
vE432 D5 S33643 vK976 vEI10 S 25454 vE4 v K105 S31511
¢+ KD5 ¢ EKnl108 08 9 6 9 10 *4 ¢+ DKn108 O 118 9 8 9 ¢ EK843 ¢ DKn2 O 10128 1212
#K103 #Kn876 vV 8 106 9 10 #ED763 #Kn942 vV 118 9 8 9 #EKNn104 &K V 10128 1212
a7 476532 « K3
v KKn109876 v Kn83 v D87632
¢ 32 4976 +97
*E94 «K10 #D32
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 18 3NV-3 «T 300 220 00| 3 24 24V +1 oA -110 210 10|10 15 2NV +2 &9 -180 220 0.0
1 21 46 0-2 a7 200 180 40(10 15 3sV= ¢+ K -110 210 10|12 19 34 O+2 ¥8 -200 200 20
9 14 44 O-2 a7 200 180 40| 4 14 3sV+1 ¢ A -130 180 4.0| 9 13 5¢ V= v9 -400 18.0 4.0
19 6 6NV-2 3 200 180 40| 6 18 34V +2 aA -150 140 8.0| 8 23 3NO+1 +8 -430 16.0 6.0
2 23 44 0O-1 a7 100 12.0 10.0| 8 23 24V +3 ¢ A -150 140 8.0| 3 24 44 O+1 v2 -450 12.0 10.0
8 24 3NV-1 T 100 12.0 10.0(12 19 44V +1 aA -150 140 8.0| 5 16 4a4 V+1 &5 -450 12.0 10.0
20 12 3NV-1 «T 100 120 100 9 13 2NO+2 +9 -180 9.0 13.0(22 2 44 V+1 v6 -450 12.0 10.0
3 13 3vS-2 &3 -200 70 150(22 2 2NO+2 +9 -180 9.0 13.0| 6 18 3BNO+2 v2 -460 8.0 14.0
4 15 34 N-2 ¢+5 -200 70 15017 11 5V = ¢ A -400 6.0 16.0(17 11 44 O+2 3 -480 50 17.0
16 10 3NV +1 T -630 40 180| 1 20 3NO+1 +6 -430 20 200(21 7 44 0+2 v6 -480 5.0 17.0
5 17 3NV +2 aT -660 10 21.0| 5 16 3NO+1 +6 -430 20 200| 4 14 3NV +3 29 -490 2.0 20.0
7 22 3NV +2 T -660 1.0 21.0|121 7 3NO+1 6 -430 20 200 1 20 64 O= +9 -980 0.0 22.0
13 4 D96 Bésta kontrakt 14 & K97 Bésta kontrakt 15 4852 Bésta kontrakt
Nord v 109762 6NT O =-1440 Ost vE85 INTS =90 Syd v K109 54 V =-450
Alla 42 Ingen + 432 NS + Kn92
#1093 & ¢ v & NT #DKn84 & ¢ v & NT #DKn102 & ¢ v & NT
« K5 &« EKn87 NOOS520 4 E654 4 DKn2 N7 6767 4 E976 & KKn4 N2 4212
vKD v54 S01520 vD10 vKn643 S76767 v42 v ED876 S24212
¢ EKn1087 ¢ K63 O 12128 1112 ¢ Kn965 ¢ KD8 057676 +1083 ¢EK O 119 111110
&#ED42 #Kn876 VvV 12128 1112 #1075 #K92 V57676 #E754 #K98 V 119 111110
410432 41083 4 D103
v EKn83 v K972 v Kn53
+ D95 + E107 + D7654
*K5 #EG63 #63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 15 3NV-3 vT 300 220 00| 5 15 2¢ O-3 43 150 210 10|12 17 3NO-1 ¢7 50 220 0.0
1 19 54V-1 vT 100 16,0 6.0|18 12 INO-3 ¢7 150 21.0 10(11 15 2v O+2 %6 -170 200 2.0
2 21 3NV-1 vT 100 160 6.0 9 24 2¢ V-2 «Q 100 180 40| 5 14 3NO= *6 -400 16.0 6.0
18 12 3NV-1 vT 100 160 6.0 6 17 INV-1 &4 50 150 7.0(10 13 3NO= ¢7 -400 16.0 6.0
20 7 44 0O-1 v3 100 160 6.0(11 16 INO-1 v7 50 150 70|21 8 3NO= *4 -400 16.0 6.0
23 3 3NV-1 vT 100 160 6.0 2 21 Pass 120 100(23 9 4vO= *6 -420 12.0 10.0
9 24 2NO+4 ¢3 -240 10.0 120| 4 13 INO= ¢7 -90 7.0 150( 3 22 3NO+1 ¢4 -430 7.0 15.0
6 17 5& V= +4 -600 6.0 16.0(10 14 INO= ¢7 -90 7.0 150| 6 16 SBNO+1 +4 -430 7.0 15.0
11 16 3NV= vT -600 6.0 16.0(22 8 INO= 8 -90 70 150(20 2 3NO+1 ¢4 -430 7.0 15.0
22 8 3NV= vT -600 6.0 16.0(23 3 INO= 48 -90 7.0 15024 4 3NO+1 7 -430 7.0 15.0
4 13 5&V +1 vT -620 20 200( 1 19 INO+1 #2 -120 20 200( 1 18 3NO+2 ¢7 -460 1.0 21.0
10 14 3NV +3 v7 -690 00 220(20 7 4vS-3 &T -150 0.0 220(| 7 19 3NO+2 ¢4 -460 1.0 21.0
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16 4 Kn3 Basta kontrakt 17 4 KD1073 Basta kontrakt 18 a2 Basta kontrakt
Vast v EK432 7¢ N =1440 Nord v 106 6¢ O =-920 Ost v KDKn872 34 O =-140
ov + ED106 Ingen +83 NS + Kn9
KD & ¢ v & NT #ED43 & ¢ v & NT &#KD75 & ¢ v & NT
s K «D986542 N 1113118 12 a4 « EKn865 N6 14505 «Knl07 #EKD83 N459 45
v D86 v Kn105 S 1113118 12 vEK9875 v- S6 1455 vE10 v 63 S459 45
¢ 7532 +8 020151 ¢+ E10542 ¢ DKn76 O6 129 8 8 ¢ 843 ¢ E1062 088 498
#Kn8654 #93 V20151 &K #10965 V 6 129 8 8 #EKN983 #62 V88498
4 E107 492 #9654
v 97 v DKn432 v 954
+ KKn94 + K9 + KD75
#E1072 #Kn872 *104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 8 3NS+3 &6 490 220 00| 1 17 6¢ O-1 vQ 50 200 20| 4 23 34 0-2 v9 100 200 20
20 2 44 N+2 ¢+8 480 200 20| 8 20 2v V-1 &K 50 200 20(13 5 44 0-2 T 100 200 20
1 18 3NS+2 K 460 160 60|22 9 2v V-1 4 K 50 200 20(24 10 44 O-2 v4 100 200 2.0
6 16 3N S+2 K 460 160 60| 2 19 24 N-1 ¢7 50 150 7.0( 1 17 44 O-1 v4 50 10.0 12.0
10 13 3NS+2 +8 460 160 6.0(13 5 24 N-1 *6 50 150 70| 2 19 34 0-1 46 50 10.0 12.0
5 14 4v N+1 +8 450 120 100| 4 23 3NS-2 +5 -100 11.0 11.0| 6 15 34 O-1 v4 50 10.0 12.0
7 19 3NS+1 K 430 9.0 13.0(12 16 34 N-2 +Q -100 11.0 11.0| 7 18 34 O-1 v9 50 10.0 12.0
12 17 3NS+1 K 430 9.0 13.0| 6 15 2v V= »3 -110 7.0 15011 14 34 O-1 v4 50 10.0 12.0
11 15 5¢ S+1 v6 420 6.0 16021 3 2v V= 4 K -110 7.0 150(21 3 44 0-1 v5 50 10.0 12.0
3 22 5¢ N= 9 400 3.0 19.0(11 14 3¢ O+1 &2 -130 40 180(22 9 340-1 v5 50 10.0 12.0
23 9 5¢ S= K 400 3.0 190 7 18 3v V= &K -140 10 21.0| 8 20 34 O= v5 -140 2.0 20.0
24 4 34 O-3 v7 300 0.0 220|24 10 2v V+1 43 -140 1.0 21.0|12 16 44 O= ¢+ K -420 0.0 220
19 4 E932 Basta kontrakt 20 4 Kn872 Basta kontrakt 21 4983 Basta kontrakt
Syd v EKn875 4v SD-1-100 Vast v DKn1065 5NTV =-660 Nord v DKn10 2¢ N =90
(6)) + 84 Alla ¢ E73 NS + EK93
*E4 & ¢ v & NT &Kn & ¢ v & NT #E108 & ¢ v & NT
a4 4 KKn108765 N 8 4 9 4 7 4 K1064 4 ED53 N14622 4 K54 & EKn107 N587 67
vD63 v10 S849 47 v2 v EK9 S146 22 vK982 w75 S58767
¢ K9532 ¢ EKn10 0583965 ¢+ K10854 +6 O 118 7 1111 +Knl0 4875 0855765
#KD65 #72 V58496 +KD4 #E10832 vV 118 7 1111 #K954 #D632 V85575
4D 49 4 D62
v K942 v 8743 v E643
+D76 + DKn92 + D642
#Kn10983 #9765 &Kn7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 21 4vyDN= ] 590 220 00]12 15 24 O+1 ¢Q -140 220 00| 1 15 INN+2 a7 150 200 20
7 17 4y N+1 &7 450 200 20(23 10 24 O+2 v7 -170 20.0 2.0| 2 17 INN+2 a7 150 200 2.0
23 10 44 O-2 v2 200 180 4.0( 7 17 3NO+1 +8 630 17.0 50| 4 21 2NN+1 a7 150 200 20
12 15 2vy N+2 &5 170 160 6.0(22 4 3NO+1 +8 -630 17.0 50| 8 18 INN+1 aJ 120 16.0 6.0
13 11 3v N= ¢A 140 140 80| 2 18 44 V+1 LN -650 9.0 13.0| 6 13 2v S= ¢J 110 13.0 9.0
2 18 34 0-1 v2 100 11.0 11.0( 3 20 44 O+1 ¢2 -650 9.0 13.0(10 22 2¢ N+1 v7 110 13.0 9.0
8 19 34 0-1 v2 100 11.0 11.0( 8 19 44 O+1 +8 -650 9.0 13.0( 7 16 2¢ N= +5 90 7.0 15.0
14 6 24 O= v2 -110 80 140| 9 21 44 O+1 ¥3 -650 9.0 13.0(14 12 2¢ N= v7 90 7.0 15.0
3 20 34 0= v2 -140 50 17.0(13 11 44 V+1 vQ -650 9.0 13.0(23 5 INN= &3 90 7.0 15.0
22 4 34 0= v2 -140 50 17.0(14 6 44 V+1 &J -650 9.0 13.0(24 11 2¢ N= »2 90 7.0 15.0
5 24 49y N-3 ¢ A -150 20 20.0| 1 16 3NO+2 49 -660 20 200| 9 20 24 0O-1 ¢2 50 20 20.0
1 16 4vyDN-4 &7 -800 0.0 220| 5 24 44 O+2 v8 -680 0.0 220(| 3 19 2vS-2 &4 -200 0.0 22.0
22 » ED5 Bésta kontrakt 23 & KKn7 Bésta kontrakt 24 & DKn9642 Bésta kontrakt
Ost v Kn107 5v SD-3-500 Syd vD 5¢ S =650 Vast v DKn2 34 ND-1-100
ov ¢+ E54 Alla +D10943 Ingen ¢ 74
#Kn986 & ¢ v & NT »K432 & ¢ v & NT *76 & ¢ v & NT
4 Kn972 & K64 N25852 4« D932 4 864 N6 6 118 9 & K73 48 N46 487
vE52 v6 S25852 v 105 v93 S6 6 117 9 v EK4 v 98753 S57 488
¢ DKn96 ¢ K7 0117 5 8 9 ¢+ E87652 ¢ KKn 056 242 ¢ ED1086 +¢3 086 9 45
«D2 #EK107543 V 117 5 8 9 *9 #ED10865 V 5 6 2 4 2 D2 #1098543 V 8 6 9 4 5
41083 4 E105 4 E105
v KD9843 v EKKn87642 v 106
410832 .- + KKn952
&- &Kn7 #EKKn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 12 54D O-1 ¢K 200 220 00| 1 14 4v S+1 &9 650 180 40| 3 18 2NS= ¢A 120 220 0.0
7 16 44 V-1 v] 100 190 30| 4 20 4v S+1 &5 650 180 40| 5 22 INV-2 «Q 100 18.0 4.0
23 5 440-1 va 100 190 3.0(10 21 4v S+1 &9 650 180 4.0( 8 17 44 0-2 «A 100 180 4.0
1 15 3vS-1 *2 50 16.0 6.0(13 12 4v S+1 &9 650 180 40(15 7 4v V-2 2 100 18.0 4.0
4 21 3#0+1 v5 -130 13.0 9.0(16 2 4vy S+l &9 650 180 40| 1 14 1e V-1 vQ 50 13.0 9.0
24 11 240+2 vK -130 13.0 9.0| 8 17 4v S= *9 620 11.0 11.0({10 21 1¢ O-1 9 50 13.0 9.0
3 19 3a0+2 vK -150 9.0 13.0(15 7 4y S= ¢A 620 11.0 110 4 20 34 N-1 ¢+5 -50 8.0 14.0
6 13 24 0+3 ¥vK -150 9.0 13.0| 5 22 3v S+l &9 170 6.0 160 9 19 34 S-1 +3 -50 8.0 14.0
10 22 5vDS-3 £Q -500 6.0 16.0( 9 19 3v S+l &9 170 6.0 16.0(11 23 34 N-1 +3 -50 8.0 14.0
8 18 3NV= v] -600 40 18.0|11 23 3v S+1 &9 170 6.0 16.0(13 12 34DN-1 ¢3 -100 4.0 18.0
2 17 54DO= vK -750 20 200| 3 18 4vS-1 &9 -100 1.0 210(24 6 2vV+1 a2 -140 20 20.0
9 20 5vDS-4 &£Q -800 00 220(24 6 4vS-1 *9 -100 1.0 21.0|16 2 44DN-2 3 -300 0.0 22.0
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